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  ו" תשס' אסמסטר             מתמטיקה בדידה                       

   24.02.06 'א  מועד                                            רודיטי.  י, רגב . ע , אברון . א  
  
  

  . משך הבחינה שלוש שעות
  

   ).להוציא דפי נוסחאות המצורפות לשאלון( או במחשבון, מוש בכל חומר עזריהשאסור 
  

  
  

 . יש לענות על כל השאלות.  שאלותששבבחינה  •

  .בפרוט ובמדויקתשובה נמק כל הקפידו ל •

 3 עדסעיפי בונוס עשויים להוסיף ( 20 לשאלה הוא נכונהסימלי לתשובה ניקוד מק: ניקוד •
 השאלות שלהן ארבעלמניין הסופי של הנקודות תילקחנה תחילה בחשבון . )נקודות נוספות

 והתוצאה תייםת יחולק תחילה בשוהשאלות הנותרשתי  של ןודניק. ניתן הניקוד המרבי
 .   השאלות הקודמותארבעסף למניין שהתקבל מסיכום ותתו

 ,את קבוצות המספרים הטבעיים, בהתאמה, מציינותℝ, ℚ, ℤ, ℕ  האותיות, כמקובל •

  .  והממשייםיםי  הרציונל,השלמים
  

  

  !בהצלחה

המחברת .  לכךיועדמ במקום הורק,  על טופס הבחינהרקרשום תשובותיך הסופיות 
ר מספ את כל דףהקפד לציין על גבי . לא יבדקמיועדת לטיוטא בלבד ותכנה 

 לצורך יופרדוהדפים ( של המחברת מספרה הסדורי שלך ואת הסטודנט
 ). הבדיקה
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 : הבא  באופן T(A)נגדיר את .   קבוצה Aתהי  .1
  

                                            T(A) = { B ⊆ A  |   |B| = |A \ B | }  
  

         A = { 1,2, … , 100  },  A = { 1,2, … , 101}:    במקרים הבאים T(A)מצאו את עוצמת . א
  

   .T(ℤ)   מצאו את עוצמת. ב

  

 הוכיחו כי  .  A| =  a| היא קבוצה המקיימת A   כאשר | f (a) = |T (A) : נגדיר .  עוצמה aתהי . ג
 f  אינה תלויה בבחירת,כלומר(   מוגדרת היטב A .(  

  

  . |A|+|A|=|A| מקיימת A- תחת ההנחה שT(A)מצאו את עוצמת : בונוס. ד
  
  

 :   נגדיר.   מספר שלם t קבוצה של מספרים שלמים ויהי A תהי  .2
  

                                                                A + t = { a + t | a ∈ A }   
  :נגדיר את היחס הבא

  

                                               R = { <A,B> ∈ P(ℤ)× P(ℤ) | ∃ t ∈ ℤ . B = A + t }       
  

  ?על איזו קבוצה .   הוא יחס שקילותRהוכיחו כי  .א

[{0} ]  :צמתןמצאו את מחלקות השקילות הבאות ואת עו  .ב R , [ℤ]R , [ℤeven ]R  )     כאשרℤeven 

 ){…,2,0,2,4-,4-,…}היא הקבוצה 
 .R את עוצמת קבוצת המנה של ומצא: בונוס  .ג
      

 הוא L-כל ישר ב. בעולם דמיוני" ישרים" קבוצה של Lותהי  "נקודות" קבוצה של  Pתהי  .3

  : מקיימות את התכונות הבאותL - ו Pהקבוצות  .Pכלומר תת קבוצה של , קבוצה של נקודות
                                       

  .L- בישר יחידעובר  Pכל שתי נקודות שונות של דרך .    א                                 
  

 .P של  נחתכים בנקודה אחת בלבדLכל שני ישרים שונים של   .ב
  
  : דוגמא לקבוצות כאלה(

(P={1,2,3,4,5,6,7}, L={{1,2,3},{1,4,7},{3,6,7},{2,5,7},{3,4,5},{1,5,6},{2,4,6}} 
  

נקודה   (A ∉ l1 , l2 – כך ש  A ∈ P תהי )  . ישרים שוניםשני (  l1 , l2  ∈ L ,   ,  l1 ≠ l2יהיו 
  ).שאינה על שני הישרים

  

  ∋ AX ∩ l2 )  f   =  λX ∈ l1. ( ιY .Y :                נגדיר התאמה
  

  ."-  היחיד כך שY -ה"  מסמן את ιY -  ו X –ו  Aהנקודות העובר דרך ישר  הוא הAXכאשר      
  

  .  היא פונקציה מוגדרת היטב fהוכיחו כי   .א

 .  ומצאו פונקציה הפוכה l2  על  l1 –  היא פונקצית שקילות מ  fהוכיחו כי   .ב
  

  !נמקו את כל שלבי ההוכחות
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 → g(n+2) – 6g(n+1) + 10g(n) ℝ). λn ∈ℕ  F = λg ∈ (ℕ .:        נגדיר .         4 
  

  (7)(F ( λn ∈ℕ . 2n-3) )   וחשבו את   Fמצאו תחום וטווח של . א

    

 בתחום שמקיימים את תנאי X את כל האברים ומצאכלומר   (F(X) = Xפתרו את המשוואה  . ב
  ).זה

  

  ?במקומם   אינם  1,2,3,4  האיברים  A = {1,2,3,4,5,6,7,8,9} בכמה תמורות של הקבוצה .  א.   5
  

∑סכום לנוסחה סגורה מצאו .        ב
t
k=1 k2k .   במדויקו את תשובתכםחי הוכ .  

  
  

   . u ∈ V. d(u) ≥ (n-1) / 2∀  , נתון כי  .  V| = n ≥ 2|.  גרף פשוט G = (V,E)יהי .  א.   6
  

  . קשירG          הוכיחו כי   
  

  זוגיות אזי גם -  דרגות צמתי העץ הן איכלהוכיחו כי אם  .   V|   ≥ 2|.    עץ  T = (V,E) יהי .        ב
  

           |E| זוגי- הוא מספר אי.        


